



关于加强疫情防控倡议书

各单位：

近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点，中共中央政治局常务委员会于3月17日召开了会议，分析新冠肺炎疫情形势，部署从严抓好疫情防控工作。

我们气体行业要深刻认识当前国内外疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性，要积极行动起来，把思想和行动统一到党中央决策部署上来，自觉遵守防疫要求，抓细抓实各项防疫工作，坚决遏制疫情蔓延势头。

一是关注配合疫情行动。积极响应国家、属地党和政府的疫情防控决策部署，落实预防为主、防控结合，科学精准应对疫情防控工作。

二是压实疫情防控主体责任。要加强本单位疫情防控自查督查，做实做细防控措施和应急预案，积极配合属地党和政府做好流调、核酸检测等工作。守住本单位防疫的安全底线，以本单位平安确保地区平安。

三是积极履行社会责任。鉴于当前疫情带抗疫物质需求有所增加，鼓励各医用气体与医疗器械生产、供应单位及医用气体工程服务单位，积极参与抗击疫情，做好供应和服务工作，为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

四是切实构筑防疫基础。各单位对符合接种疫苗和加强针条件的员工做好宣传动员，做到应接尽接，能接尽接，筑牢群防群控防线。

五是行业、单位开展活动时，要严格落实防疫要求，切实做到安全可控。

